

# Anmeldung unter: www.kickandbody.de

















## Kick'n Body

### Tag 1

09:30 - Treffpunkt

10:00 - 12:00 Training 12:15 - 13:45 Mittagspause 14:00 - 16:00 Training 16:15 - Abholung

### Tag 2

09:30 - Treffpunkt 10:00 - 12:00 Training

12:15 - 13:45 Mittagspause

14:00 – 16:00 Training 16:30 – Vater Kind Turnier mit anschließendem Grillen

### Tag 3

09:30 – Treffpunkt

10:00 – 12:00 Training

12:15 - Abholung

### Für Kids

Fußball mit Ex-Profis und ausgebildeten Trainern. Für Kids im Alter von 6 - 13 Jahren inkl. Ausstattung (Trikot, Hose, Stutzen, Ball, Trinkflasche, Urkunde) und Verpflegung.

129,00 inkl. MwSt.



























## "Halbes Herz. volles Leben!"

Die Fontanherz-Kinder brauchen Ihre Hilfe, jede Spende zählt! Hier können Sie helfen:

## Harzsparkasse Quedlinburg

Konto.-Nr.: 901 014 842

IBAN: DE65810520000901014842 BLZ: 810 520 00

BIC: NOLADE 21 HRZ



### Kick'n Body Camp | 13.10. – 15.10.2016 | 1. FSV Großpösna

Verbindliche Anmeldung zum Kick'n Body Camp vom 13.10. – 15.10.2016 beim 1. FSV Großpösna

Teilnehmer/in (Kind): Vor- und Zuname: Geburtsdatum: Spielposition: Vereinsmitglied bei: Welche Mannschaft: Besonderheiten: Konfektionsgröße:	Teilnahmegebühr 129,00€ inkl. Mwst.  (Hinweise z.B.: Vegetarier / Essgewohnheiten / Allergien / Krankheiten)  128
Erziehungsberechtigte/r:	(Vor- und Zuname
Straße: PLZ / Wohnort: Telefon: E-Mail:	
<ul> <li>Hiermit bestätige ich, die unten stehenden AGBs und Geschäftsbedingungen, die ich zur Kenntnis genommen und verstanden habe.</li> <li>Ich erteile hiermit ausdrücklich mein Einverständnis zur Nutzung meiner Bilder / Videos / der Bilder</li> </ul>	
meines Kindes in unseren Medien, wie in den rechtlichen Hinweisen geschildert.  Ihre ausgefüllte Anmeldung senden Sie bitte per E-Mail unter dem Betreff "Camp Großpösna" an info@kickandbody.de  oder alternativ per Fax an:  Fax-Antwort:	
+49 (0) 341   566 221 8  Bei Fragen bitte an 0172   9264702 wenden	

Partner:





















Nach dem Eingang Ihrer Anmeldung erhalten Sie von uns per E-Mail eine Bestätigung und die Rechnung Bitte überweisen Sie erst nach Erhalt dieser Bestätigung die fällige Kursgebühr auf das folgende Konto:

N: DE60 3754 0050 0447 5455 00 COBADEFFXXX

Mit der Überweisung sind Sie für das Workout und/oder Ihr Kind für das Fußballcamp automatisch gebucht. Sie erhalten keine weitere Bestätigung von uns.

Besondere Erklärung der/des Erziehungsberechtigten zur Teilnahme des Kindes am Fußballcamp:
Hiermit erkläre ich, dass mein/e Sohn/Tochter zwischen 6 und 13 Jahre alt, körperlich gesund und sportlich belastbar ist. Verletzungen oder Erkrankungen während der Trainingstage sowie der Weg zum/vom Training sind durch die jeweilige Kranken- oder Unfallversicherung eines der Erziehungsberechtigten abgesichert. Den Anordnungen des Leitungsbefugten wird er/ sie Folge leisten. Bei groben Verstößen- etwa gegen die Hausordnung oder bei permanentem Störungen des Veranstaltungsablaufs- werde ich benachrichtigt. Bei Wiederholung kann mein Kind von der Veranstaltung ausgeschlossen werden.

Die Kick'n Body UG (haftungsbeschränkt) behält sich das Recht vor, die Veranstaltung bei Vorliegen von besonderen Gründen zu verschieben oder abzusagen. Bereits entrichtete Teilnahmebeiträge werden unverzüglich zurückerstattet.

Mit der verbindlichen Anmeldung erklärt sich der Teilnehmer und/oder der Erziehungsberechtigte eines Teilnehmers einverstanden, dass die Kick'n Body UG (haftungsbeschränkt) Fotos oder Film- aufnahmen der angemeldeten Teilnehmer (ohne jegliche Namensnennung), die im Rahmen der Veranstaltung gemacht werden, unbeschränkt für die Öffentlichkeitsarbeit in allen Medien, auch in bearbeiteter Form, honorarfrei verwenden darf. Das Einverständnis diese Bilder in unseren Medien zu veröffentlichen gilt als erteilt, sofern keine gegenteiligen schriftlichen Einsprüche Ihrerseits vorliegen.

Bei Rücktritt innerhalb von 2 Wochen vor Veranstaltungsbeginn sind 50% der Teilnahmegebühr zu entrichten, soweit der Teilnahmeplatz nicht anderweitig vergeben werden kann. Mit der Absage der Teilnahme sind alle Ansprüche gegenüber des Veranstalters erloschen.
Durch das Absenden dieses Formular entsteht ein Vertrag über die Teilnahme am o.a. Kick'n Body Camp zwischen Ihnen und dem Veranstalter Kick'n Body UG (haftungsbeschränkt), Oststraße 118, 04299 Leipzig